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Une urne m_ntient 2 boules blanches et 1 boule noire indiscernables au touché .On en tire successivement
et avec remise 5 boules. On considére les événements :
A : « Obtenir 2 boules blanches exactement » et B : « Obtenir au moins une boule blanche »
P{4) = e
A B C (D) E |
Qss 10 20 30 70 50 |
35 35 35 35 25 l
| P(B) = .
. A (B) C D E l
Qcs | = 1 iy 3°+1 2 1 !
| 35 35 35 52 st
On considére les deux intégrales :
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[= f dx et] = e*dx
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"Le plan complexe st rapporté A un repre orthonormé (0. ¥)
Soient: a=1, b= —-+ I£ , c = b lesaffixes respectives des points A, B et C
Q69 A B C (D) E
a+b+c=e™ | ABCestrectanglel a-b+c=1 a+b+c=0 at+c+b=1-2
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Les solutions de I'équation : lg_:@f;?\_ b In(2 + X =0 sont:__
72 _L_'_._.'_, e L
5 3 et V3 0
| Le nombre de solutions de I'équation: Yo' +x2+2x=0 est:
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' (U,) estla suite définie par: vneN U, (n)
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' (U,) est la suite defmle par: Up= 1,U;=2etVne N U,= Vfu_"_l x Upi1
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si f est continue en1alors:
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